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SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Irregularidades no comércio e 

armazenamento do Gás Liquefeito de Petróleo — GLP no País. Urgente adoção de 

medidas de segurança para a redução de acidentes com gás de cozinha. 

Importância da aprovação do Projeto de Lei nº 3.933, de 2012, a respeito do tema. 

Indignação com a proposta de descriminação do consumo de drogas no País, 

defendida pela comissão de juristas do Senado Federal destinada à reforma do 

Código Penal brasileiro. Posicionamento do orador contrário ao projeto de lei 

proibitivo da aplicação de castigos corporais ou tratamento cruel ou degradante na 

educação de crianças e adolescentes, a chamada Lei da Palmada.  

. JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Lançamento da Frente Parlamentar do 

Entorno do Distrito Federal. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela 

criação do PAC do Entorno e à Superintendência do Desenvolvimento do 

Centro-Oeste — SUDECO pela anunciada realização de investimentos na área de 

transportes da região. Defesa de criação do Fundo Constitucional do Entorno. Alerta 

sobre os riscos no transporte de gás de cozinha no Distrito Federal. Protesto contra 

a extinção do Programa Nosso Pão, Nosso Leite pelo Governo do Distrito Federal. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Apoio à criação da Frente 

Parlamentar em Defesa do Entorno. Necessidade de integração de políticas públicas 

entre os Estados de Goiás, Minas Gerais, o Distrito Federal e o Governo Federal 

destinadas ao desenvolvimento socioeconômico da região do Entorno de Brasília. 

Conveniência de criação de fundo constitucional para investimentos na região. 

Imediato julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de processo contra os 

envolvidos no escândalo do mensalão para debelação de crise institucional 

provocada por episódio entre o Ministro Gilmar Mendes e o ex-Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva.  
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DANILO FORTE (PMDB, CE) - Defesa de aprovação da Medida Provisória nº 

564, de 2012, acerca da instituição do Plano Brasil Maior, destinado ao 

fortalecimento da indústria nacional. 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL) - Assassinato do médico José 

Alfredo Vasco Tenório, em Maceió, Estado de Alagoas. Crise do setor de segurança 

pública no Estado. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos da 

Escola Castelinho do Pequeno Sábio, da cidade-satélite de Ceilândia, Distrito 

Federal. 

DANILO FORTE (PMDB, CE - Como Líder) - Elaboração pelo orador de 

parecer à Medida Provisória nº 564, de 2012, sobre a instituição do Plano Brasil 

Maior, destinado à retomada da competitividade da indústria nacional. Conclamação 

à Casa para aprovação da matéria. 

RICARDO ARCHER (PMDB, MA) - Agradecimento aos eleitores do Estado do 

Maranhão pelos votos recebidos nas últimas eleições, especialmente aos do 

Município de Codó. Linhas norteadoras da atuação parlamentar do orador.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Luta do orador pela implantação da educação em 

tempo integral em escolas públicas. Defesa da destinação ao setor educacional de 

10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Anúncio de apresentação de 

proposta de emenda à Constituição acerca da prestação de atividades de reforço 

escolar por estudantes de universidades públicas federais, em benefício de alunos 

da rede pública. Necessidade de ações estratégicas para o fortalecimento da 

educação. Descaso do Governo do Distrito Federal com o setor educacional. 

Empenho na realização do Movimento Brasília 100 Anos.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Realização de parto emergencial 

conduzido pelo 3º Sargento PM Juscelino Estavam Fernandes, da Polícia Militar do 

Estado de São Paulo. Apoio a proposições de interesse de policiais militares. 
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Transcurso do 180º aniversário de fundação da Polícia Militar do Estado de São 

Paulo. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Proposta de alteração do art. 318 da Consolidação 

das Leis do Trabalho — CLT, relativamente à carga horária de professores. 

Manifestação de boas-vindas aos alunos do Centro de Ensino Médio nº 2, da 

Cidade-Satélite de Ceilândia, Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário. 

Efeitos da carga tributária e do Custo Brasil na competitividade das empresas 

brasileiras. Despropósito da pretendida tributação de bolsas de estudo concedidas a 

dependentes de professores e servidores na área de educação. Descaso da Ministra 

de Relações Institucionais, Ideli Salvatti, com sugestões apresentadas pelo orador. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Votos de sucesso ao novo 

Deputado Ricardo Archer. Ingerência do Supremo Tribunal Federal na prerrogativa 

legiferante do Parlamento brasileiro, exemplificada na decisão a favor da interrupção 

da gestação de fetos anencefálicos. Manifestação de boas-vindas aos estudantes do 

curso de Arquitetura da Universidade do Oeste Paulista — UNOESTE, presentes 

nas galerias do plenário. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Inexistência no âmbito do Governo 

Federal de política destinada à reversão do quadro de desemprego reinante no País.  

VII - ENCERRAMENTO 


